

Расы, виды.

В самые первые десятилетия после Пыльной Войны (П.В.) абсолютное большинство населения на Земле (в последующем - Материнской Планете) составляли обыкновенные люди. Однако с восстановлением технократической цивилизации и развитием едва не утраченных технологий, также из-за воздействия некоторых факторов окружающей среды у Homo Sapiens"а появилось несколько соседей.

Самыми первыми стали разумные мутанты.

Первые упоминания о них относятся к самым первым годам после П.В. Это были люди с незначительнымиrudimentарными отклонениями и проявлениями в строении и функциях организма свойств, характерных для рептилий и низших животных. Однако в то время человечество как огня боялось всего непривычного и чуждого, за мутантами охотились и безжалостно истребляли. Кроме того, мутации усиливались в каждом последующем поколении, отчего правнук "заражённого" был скорее похож на смесь ящерицы и лишённого кожи эмбриона, чем на человека, и разум в его человеческом понимании также ослабевал. В конце концов разумные мутанты исчезли, хотя до сих пор нет-нет да можно услышать байку о том, что кто-то где-то видел разумного мутанта. Хищные потомки таких существ давно слились с фауной Материнской Планеты.

Параллельно с разумными мутантами в первые века после П.В. соседствовали с людьми и биомехи, о которых рассказывается в статье "О киборгах Материнской Планеты". Постепенно биомехи уступили место киборгам. На Материнской Планете распространение получили так называемые автономные киборги. Они изначально рождались простыми людьми, а затем постепенно замещали в себе самих "человеческое" "не-человеческим". Автономными они назывались потому, что обладали полностью свободным сознанием (за исключением программ "Антисуицид" и "Лояльность"), их жизнедеятельность не зависела от контроля Сети (как, например, жизнедеятельность сетевых киборгов на Тиморе-15). О киборгах и многих их видах также читайте в разделе "О киборгах Материнской Планеты".

В период расцвета Империи (чуть позднее - Велиарийской Империи) люди создают так называемых химер - существ, выглядящих как люди, но людьми вовсе не являющихся. Неправильно считать химер мутантами, произошедшими от людей. Они так же могут быть названы людьми, как зажигалка в форме пистолета может быть названа пистолетом. Химеры - это искусственно созданные биологические существа, которые выращиваются даже не в утробе матери, а в специальных инкубаторах, появляются на свет сразу взрослыми и с определённым набором программ, внедрённых в их мозг посредством нанороботов. Химеры являются абсолютно бесправной частной собственностью тех, кто их создал. Впрочем, совершенно не страдают от этого, так как запрограммированы быть верными.

Отличить химеру от человека с первого взгляда довольно сложно, так как по негласному закону, установившемуся с самого начала, химерам принято придавать облик взрослого молодого мужчины с виду примерно тридцати лет или чуть моложе, атлетического телосложения и пугающей, агрессивной наружности. Создавать химер, по строению идентичных женщинам, запрещено под страхом казни и конфискации имущества.

Впервые химеры появились в 319 г. после П.В. в лабораториях хозяина Лунаполиса, Мастера Сидриха (279 - 319 гг. после П.В.). По непредвиденному стечению обстоятельств химеры вышли из-под контроля и устроили кровавую баню в городе, Мастер Сидрих погиб. Но его место занял его сын, Мастер Мигерес, (р. в 306 г. После П.В.), которых устранил ошибки, и его химеры уже были полностью лояльны и безопасны для окружающих. Те, что успели сбежать и разбрестись по миру, вели скрытный, преступный образ жизни, но многие из них просто обладали свободной волей, и не имели своей целью убивать всех, кого встречали на пути.

Химеры первого поколения были способны к размножению, и что хуже всего, от них появлялось на свет вполне жизнеспособное потомство, но оно выглядело просто ужасно, сочетая в себе черты зверя и человека, было не умнее дрессированного животного и само было способно к размножению. Но так как и сами беглые химеры в большинстве своём прятались за пределами городов, зачастую в байкерских племенах (и именно с женщинами-байкерами приживали потомство), то и их дети не часто проникали в город. С течением поколений

кошмарные "дети химер" слились с фауной Материнской Планеты.

Химеры всех последующих "выпусков" искусственно бесплодны.

Живут химеры почти в два раза меньше обычного человека, не стареют, не болеют и вообще в целом являются собой идеальных солдат. Они даже считались солдатами более совершенными, чем киборги, так как обладали всеми качествами киборгов от природы, и не страдали от различных зависимостей - от препаратов, Топлива и тому подобного.

На закате Велиарийской Империи численность людей сократилась до критической отметки, абсолютное большинство населения составляли киборги, крио-киборги и андроиды (которые отличались от андроидов Тимора-15 наличием некоторого подобия интеллекта и свободного сознания). Химеры постепенно вымерли, так как их никто долгое время не создавал. Однако технологии не были утеряны, и с падением Велиарийской Империи химер начали создавать снова.